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Mercedes-Benz E 220 

Preis: 28.680,- €

Zustand: Gebrauchtfahrzeug

Karosserie: Limousine

Leistung: 143 kW (194 PS)

Kraftstoff: Diesel

Getriebe: Automatik

Kilometerstand: 139979

1Vorbesitzer:

GrauAußenfarbe:

TeillederPolsterung:

4Türen:

07 . 2018Erstzulassung:

Euro6Umweltplakette:

Fahrzeugangebot online ansehen

Sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für Ihr Interesse an unserem Fahrzeug. Dieses Angebot ist freibleibend und 
unverbindlich. 
Irrtümer und Zwischenverkauf bleiben unserem Hause vorbehalten. Gerne nehmen wir Ihren 
Gebrauchten auch in Zahlung. Zu einer Testfahrt sind Sie nach kurzer Terminabsprache herzlich 
eingeladen.

Mit freundlichen Grüßen

Audi Zentrum Leverkusen

Fahrzeugstandort Ansprechpartner
Audi Zentrum Leverkusen Ihr Verkaufsteam

Willy-Brandt-Ring 10

51373 Leverkusen
+49 (0)214-2065-0

+49 (0)214/2065-45 +49 (0)214-2065-399

+49 (0)214/2065-399 azl@mail.netcon24.de

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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Finanzierungsbeispiel Verbrauch

Fragen Sie nach unseren Finanzierungsangeboten.
Gerne nehmen wir Ihren Gebrauchten in Zahlung !

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum
Fahrzeug Irrtümer und Änderungen vorbehalten 
sind!
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Ausstattungen

Entertainment

Navigationssystem Telefonvorbereitung Freisprecheinrichtung

Bluetooth MP3 Radio

Komfort

Klimaautomatik Ambiente Beleuchtung Elektr. Sitze

Sitzheizung Tempomat Park Distance Control

Sportsitze Elektr. Aussenspiegel Multifunktionslenkrad

Lederlenkrad Elektr. Fensterheber Mittelarmlehne

Zentralverriegelung Servolenkung

Sonstiges

Schiebedach Alufelgen Metallic

Assistenzsysteme

Parklenkassistent Berganfahrassistent Regensensor

Lichtsensor

Sicht

Rückfahrkamera Tagfahrlicht

Sicherheit

ESP ABS Traktionskontrolle

Airbag Beifahrerairbag Seitenairbags

Kopfairbag Knieairbag ISOFIX Kindersitzbefestigung

Qualitaet

Nichtraucherfahrzeug

Technik

Partikelfilter Start-Stop-Automatik

Beschreibung

Fahrzeug-Nr.: 34349., Ausstattungslinie/ -paket: Avantgarde Paket., Media: Freisprecheinrichtung, Bluetooth 
Schnittstelle, Radio, Audiosystem MP3-fähig, Controller auf Mittelkonsole, Komfort Telefonie, Telefonvorbereitung 
mit Bluetooth, Media Display., Komfort: Spiegel elektrisch klappbar, Innen-/Aussenspiegel automatisch 
abblendend, ISOFIX Kindersitzbefestigung, LED Tagfahrlicht, Sportsitz(e), abgedunkelte Scheibe(n), LED-
Scheinwerfer High Performance, Telematik/Notrufsystem (Vorbereitung), LED (Teil)-Rückleuchten, Blinker mit 
Komfort-Tipp-Schaltung, Blinkleuchten seitlich in die Außenspiegel integriert, elektr. Spiegel beheizt, 
Zentralverriegelung mit Fernbedienung, (2-Zonen Klimaautomatik), 12V Steckdose, Analoguhr, ATA / 
Aussentemperaturanzeige, Center Lock Schalter, Colorglas, Drehzahlmesser, Komfortschliessung / -öffnung der 
Fenster, Mittelarmlehne, Scheibenwaschanlage beheizt, schlüsselloser Motorstart, Sitzkomfortpaket, Spiegelpaket, 
teilbare Rücksitzbank/-Lehne, teilelektrische Sitze, verstellbare Oberschenkelauflage., Assistenzsysteme: 
Geschwindigkeitsbegrenzer, Lichtsensor, Rückfahrkamera, Berganfahrassistent, Totwinkel-Assistent, Park-Paket, 
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Parkassistent, Parktronic, Attention Assist (Aufmerksamkeitsassistent), Auffahrwarner, Collision Prevention Assist, 
Regensensor, Exterieur: Reifendruck-Kontrolle, Alufelgen 17 Zoll., Getriebe: 9G-Tronic., Polster: schwarz, 
Stoff/Lederoptik., Interieur: Multifunktionslenkrad, Ambientebeleuchtung, elektrisches Hubglasschiebedach, 
Lederlenkrad, Avantgarde Interieur, Bedienelemente am Lenkrad, Einstiegsschienen mit Schriftzug Mercedes-
Benz, Getränkehalter, Handschuhfach verschließbar, Lenkradverstellung, Leseleuchte(n), Lichtleisten an den 
Türdekoren, Zierteile in Klavierlack-Optik., Gepäck- / Ladehilfen: Brillenfach/-halter, Rücksitzlehne mit 
Fernentriegelung, Ablagenpaket., Sicherheit: Komfort Fahrwerk, PRE-SAFE, DYNAMIC SELECT 
Fahrmodusschalter, AGILITY SELECT Fahrmodusschalter, Beifahrerairbag, Beifahrerairbag-Deaktivierung, 
Fahrerairbag, Knieairbag, Kopfairbagsystem, Seitenairbags vorn, Tieferlegung, Agility Control Fahrwerk, 
Antriebsschlupfregelung (ASR), Gurtanlegekontrolle, Gurtkraftbegrenzer, Pelvisbag, Seitenaufprallschutz, 
Sicherheitsgurte mit Gurtstraffern., Abgasreinigung / Umwelt: Airpanel, Effizienzklasse A+, EURO 6d-TEMP, 
selektive katalytische Reduktion (SCR), Start/Stopp Automatic, Tank für SCR System vergrößert, Sonstiges: 
Kraftstofftank vergrößert, Nichtraucherfahrzeug, Raucherpaket., Kraftfahrzeugsteuer pro Jahr: 236,00 EUR, 
Konnektivitaet-Paket, Serviceheft vorhanden, Nichtraucherfahrzeug, Finanzierungsbeispiel: *Ein Autocredit-
Finanzierungsbeispiel der Volkswagen Bank, Gifhorner Straße 57 , 38112 Braunschweig für Privatkunden und 
Geschäftskunden: 269,00 EUR monatl. Rate, 5,99 Prozent eff. Jahreszins bei 48 Monaten Laufzeit, einer 
Anzahlung von 7.480,00 EUR, einer jährlichen Laufleistung von 10.000 km und einer Schlussrate von 12.311,23 
EUR. (Sollzins gebunden p.a. 5,99 Prozent, Bruttokreditbetrag: 25.223,23 EUR, Nettokreditbetrag: 21.200,00 
EUR), Zwischenverkauf und Irrtümer für dieses Angebot sind ausdrücklich vorbehalten. Die Fahrzeugbeschreibung 
dient lediglich der allgemeinen Identifizierung des Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im kaufrechtlichen 
Sinne dar. Ausschlaggebend sind einzig und allein die Vereinbarungen in der Auftragsbestätigung oder im 
Kaufvertrag. Einige der abgebildeten und inserierten Sonderausstattungen können bei ihrer Nutzung weitere 
Kosten verursachen. Den genauen Ausstattungsumfang erhalten Sie von unserem Verkaufspersonal. Bitte 
kontaktieren Sie uns. 
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